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1. PAUTA:

1.1. Aprovação da Ata da reunião anterior;

1.2. Posse dos novos Conselheiros;

1.3. Informação da CODERN a respeitos das obras existentes no Porto de Natal (interferência
urbana); e

1.4. Outros, se houver.

 

2. EXPEDIENTE:

2.1. O Sr. Glauber Cruz (presidente do CAP) iniciou a reunião às 09h15. Agradeceu a presença
de todos. No tocante às Comunicações e Avisos, informou que esta será a última reunião do ano de 2023
para o Conselho.

2.2. Explicou que a ausência do conselheiro em duas reuniões consecutivas acarreta na exclusão
do nome do Conselheiro do CAP, assim como se não for dada a posse ao Conselheiro em até duas reuniões
após a emissão da Portaria.

 

3. ORDEM DO DIA:

3.1. Aprovação da Ata da Reunião anterior. Sem mais apontamentos e sugestões, a ata da
reunião anterior foi aprovada.

3.2. Posse de novos Conselheiros. O Presidente do CAP informou que foram emitidas três
Portarias para novos Conselheiros CAP RN. O sr. Paulo Henrique de Macedo Carlos, Conselheiro Titular
indicado pela Companhia Docas do Rio Grande do Norte, tomou posse. Dos conselheiros indicados pela
ANVISA, apenas o sr. Francisco Gerlândio, titular, tomou posse, restando apenas a suplente, sra. Edilza
Maria, tomar posse na próxima reunião.

3.3. Informação da CODERN a respeitos das obras existentes no Porto de Natal
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(interferência urbana). O Diretor Técnico e Comercial da CODERN, sr. Paulo Henrique de Macedo
Carlos, falou sobre a situação atual do Porto de Natal no que se refere as questões financeiras e
operacionais. Fez uma breve apresentação dos projetos e investimentos atuais existentes no Porto. Pontuou
sobre os investimentos garantidos de forma imediata: recursos do PAC-24 com estimativa de 8,5 milhões,
além de investimentos a médio/longo prazo.

3.4. O sr. Glauber Cruz elogiou a apresentação e pediu para que ela seja enviada por e-mail, para
que sejam avaliadas na reunião com a SNPTA, Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários,
visto que, com a mudança de Secretário, algumas atribuições estão sendo direcionadas para o setor que ele
integra na Secretaria, o que pode ajudar em alguns direcionamentos nas reuniões. Fez alguns
questionamentos sobre as obras que estão incluídas no PAC-24.

3.5. O sr. Paulo Henrique de Macedo Carlos, informou que o andamento precisa dar
prosseguimento em dois Termos de Referência distintos: um para obras civis, elaborado o projeto pela
equipe de engenharia da CODERN, e outro para a instalação do sistema de energia renovável fotovoltaico,
o qual está sendo preparado através de um termo de Cooperação Técnica firmado com o SESI, Sistema
Social da Indústria. Ainda sobre projetos e obras, lembrou a todos que as defensas da Ponte Newton
Navarro é uma obra que está com o governo do Estado, a qual terá seu projeto elaborado pelo DNIT,
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes, e o governo do RN o responsável pela obra.

3.6. O sr. Rodolfo Gois, conselheiro suplente indicado pela CODERN, pontuou com o Paulo
Henrique sobre questionamentos apresentados pelo sr. Glauber Cruz, e informou que alguns projetos foram
enviados ao MINFRA. O sr. Glauber solicitou enviar a relação desses projetos.

3.7. O sr. Paulo Henrique informou que o projeto das defensas está avançado, na fase de
conclusão do estudo.

3.8. A Sra. Ohana, Secretária de Turismo de Natal, Conselheira Suplente indicada pela Prefeitura
de Natal, informou que a Prefeitura está à disposição para ajudar, dentro das possibilidades da Prefeitura e
Secretaria. Gostaria do empenho de todos os envolvidos para o retorno da operação dos grandes Cruzeiros
ao Porto de Natal.

3.9. O Presidente do CAP consultou se mais alguns dos presentes gostaria de fazer alguma
colocação e, findadas as manifestações, agradeceu a presença de todos, ficou de confirmar a data do
próximo encontro, programada apenas para próximo ano, e deu por encerrada a reunião.

 
 
 

 
Participantes:

 
 

Glauber Carvalho Cruz
Conselheiro – MPOR / Presidente do CAP RN

 
Paulo Henrique de Macedo Carlos

Conselheiro Titular – CODERN
 

Rodolfo Gois
Conselheiro Suplente – CODERN

 
Valmir Castro Araújo

Conselheiro Suplente – ABTP – Associação Brasileira dos Terminais Portuários
(Intersal)

 
Ohana Costa Fernandes

Conselheira Suplente – Prefeitura Municipal de Natal
(SETUR)

 
Thiago dos Santos Ferreira
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Conselheiro Suplente – Autoridade Marítima
(Capitania dos Portos do RN)

 
Maurício Santos Silva

Conselheiro Titular – Receita Federal do Brasil
 

Frederico Eduardo Ellery Santos
Conselheiro Titular – Governo do Estado do RN

(SEFAZ)
 

Francisco Canindé Gerlândio de Souza
Conselheiro Titular – ANVISA

 
Camila Kainara Bezerra Diógenes da Costa

Secretária Executiva CAP RN - CODERN

Documento assinado eletronicamente por Glauber Carvalho Cruz, Analista Superior, em
27/02/2024, às 10:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 3°, inciso V, da
Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Henrique de Macedo Carlos , Diretor Técnico e
Comercial, em 28/02/2024, às 13:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
3°, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.

Documento assinado eletronicamente por Camila Kainara Bezerra Diógenes da Costa , Secretário
do Diretor Técnico e Comercial, em 05/03/2024, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 3°, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://super.transportes.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 8084832 e o código CRC EC501AEE.

Referência: Processo nº 50902.003733/2023-13 SEI nº 8084832

AV. HILDEBRANDO DE GOIS, 220, RIBEIRA - Bairro RIBEIRA
Natal/RN, CEP 59012350
Telefone: (84) 4005-5311
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